- 如果在教會生活中,我們彼此的關係裡,主把我們安置最高的地位是"弟兄"
- 那麼在我們日常的生活中,我們與主的關係裡,主把他自己擺放最親密的地位,那應該就是"朋友"了。

- https://www.youtube.com/watch?v=q6o94UI4jUk
- 我有一位好朋友 詩歌409

1.我有一位好朋友, 我是非常宝贵; 社是爱我如此温柔, 社是爱我对, 我是非常无礼, 我是非常无礼之; 我是我们就同住, 我是我们就同住, 我主与我。

2.有时我几乎卧倒, 池知我的软弱, 当祂以我向祂传靠, 我后来我们就后, 我是是一个, 我是一个, 我是一个, 我是一个, 我是一个, 我是一个, 我是一个, 我是一个, 我是一个, 我是一个,

3. 他知我爱祂几多, 祂知我爱满深爱, 但祂是用何爱爱; 我一爱永远, 就过越像热大完, 越过被从爱, 就过被此就相爱, 我主与我。

4.我告祂以我痛苦, 告祂以我家高等, 我告祂以我所为等, 告祂以我刺激策后, 告我以所当作。 我们彼此此。 我主与我。

5.祂知我心真羡慕 能救一个灵魂, 祂就叫我为祂外出, 去报爱的新闻; 社叫我说祂的奇爱 并祂受死经过; 我们如此常同在, 我主与我。

6.祂告我以祂国度 离此并不太远; 祂心切望能尽法。 他我带到那边; 把我带到那点车望, 无有荣耀宝座, 还有荣耀宝座, 不久我们同作王, 我主与我。

祂的脸面祂的天使常看见(诗歌303)

哎阿,为祂,机会已是何等少, 所有机会快要过去, 机会无多,为祂,蒙羞和受嘲, 为他,再来分心、贫患, 不久就无误会、怒骂与凌辱, 就是实实之的祝福, 我借这些与你联结。

他從一本造出萬族的人、住在全地上、並且預先定準他們的年限、和所住的疆界·要叫他們尋求 神、或者可以揣摩而得、其實他離我們各人不遠·我們生活、動作、存留、都在乎他·就如你們作詩的、有人說、我們也是他所生的。(使徒行傳 17:26-28)

你的日子如何、你的力量也必如何。(申命記 33:25下)

你要記念耶和華你的 神、因為得貨財的力量是他給你的、為要堅定他向你列祖起誓所立的約、像今日一樣。 (申命記 8:18-18)

以諾活到六十五歲、生了瑪土撒拉。以諾生瑪土撒拉之後、與 神同行三百年·並且生 兒養女。以諾共活了三百六十五歲。以諾與 神同行、 神將他取去、他就不在世了。 (創世記 5:21-24)

神既不愛惜自己的兒子為我們眾人捨了、豈不也把萬物和他一同白白的賜給我們麼。 (羅馬書 8:32-32)

古時耶和華向以色列顯現、說、我以永遠的愛、愛你、因此我以慈愛、吸引你。(耶利米書 31:3-3)

耶和華說、我知道我向你們所懷的意念、是賜平安的意念、不是降災禍的意念、要叫你們未後有指望。 (耶利米書 29:11-11)

天怎樣高過地、照樣我的道路、高過你們的道路、我的意念、高過你們的意念。 (以賽亞書 55:9-9)

工作的重要性

"工作"佔有我們一生中重要並主要的部分

關係著

我們的生計生存,我們的前途, 我們的時間,我們的人際關係, 我們的生活技能,我們的生活品質。

工作的性質

工作的"性質"

終生勞苦 汗流滿面 辛苦勞碌 畫夜作工

工作的性質

工作的"性質"

不管哪一個行業 都是競爭的要求的 需要繼續進修的 工作沒有不辛苦的 並且是持續的

咒詛的結果

亞當與妻子吃知識善惡樹果子的結果:

又對亞當說、你既聽從妻子的話、喫了我所吩咐你不可喫的那樹上的果子、地必為你的緣故受咒詛·你必終身勞苦、纔能從地裡得喫的。地必給你長出荊棘和蒺藜來、你也要喫田間的菜蔬。你必汗流滿面纔得糊口、直到你歸了土、因為你是從土而出的·你本是塵土、仍要歸於塵土。(創世記 3:17-19)

現實 - 不作工,沒得吃

保羅對於工作的基本教導:

你們自己原知道應當怎樣效法我們‧因為我們在你們中間、未嘗不按規矩而行‧也未嘗白喫人的飯‧倒是辛苦勞碌、晝夜作工、免得叫你們一人受累。這並不是因我們沒有權柄、乃是要給你們作榜樣、叫你們效法我們。我們在你們那裡的時候、曾吩咐你們說、若有人不肯作工、就不可喫飯。因我們聽說、在你們中間有人不按規矩而行、甚麼工都不作、反倒專管閒事。(帖撒羅尼迦後書 3:7-11)

超越咒詛

如何超越咒詛的界線

認識神的心 我們不是活在神的審判下 主耶穌已經救我們脫離咒詛 我們的主負我們一生的責任 我們是向著為我們死而復活的主活

先求神的國與神的義

求神的國與神的義 關心神的事 神的事就是我們的事

你們要先求他的國、和他的義這些東西都要加給你們了。所以不要為明天憂慮,因為明天自有明天的憂慮,一天的難處一天當就夠了。(馬太福音 6:33-34)

我們生活所需用的是神加給我們的

神負我們一生的責任 神在萬有中行作萬事 把我們的事當成他的事 大事,小事,各面的事 都是神關心照顧的事

就是你們的頭髮、也都被數過了。所以不要懼怕,你們比許多麻雀還貴重。 (馬太福音 10:30-31)

我們生活的秘訣

自然地隨時隨地把心中的感覺,想法,掛念告訴主把主的話存在心中,重複背誦,反覆思考哼唱短歌,呼求主名邀請主進到我們生活的細節裡常常想念弟兄姊妹,自然地禱告,祈求,代禱常常諮詢主,問問主常常感謝感恩,讚美,宣告主的主權,常有交託

找工作的原則

認識我們的主是

創造宇宙萬有 維持,載著,並推動萬有 萬有是屬於他的 為著他自己的旨意,主宰我們生活的環境 叫萬有互相效力,叫愛神的人得益處

我們的禱告配合主的旨意與運行

找工作的原則

奉獻自己 與教會有交通,有同伴一同向主禱告 考慮我們生命成長的需要 為著我們事奉學習的成全 為著實際參與教會的生活 求主開路賜給我們最合適的工作 我們要有把握 - 我們是公司的祝福

預備簡歷

如果可能,平常就有工作或學習日誌。如果沒有,回想以往工作的過程與要點,用說故事的方式寫下來。考慮特別的經歷,特別的貢獻,工作所學的,與人來往的心得,等等。 與有經驗的聖徒一同來看簡歷。聖徒可細細詢問,幫忙找出亮點。特別是作過的項目,所擔當的責任,所達到的效果與對

公司的貢獻;解決問題的方法與能力,經歷。

反覆經過修改幾次,再定稿。

清理桌子,桌面,以及附近環境

開視頻作些測試

手機有電,電腦確保開著,預先檢查確定一切正常運作。

打印簡歷,預備紙,筆

保持微笑

穿著正式服裝

會說 please, pardon me, thank you,

預先要知道所要面試者的姓名,電話,郵箱,頭銜,最佳的聯絡方式,linkedin profile etc.

要對公司有了解,對部門有了解,對要被招聘者的要求有了解。

衡量一下自己的 qualification,強項,弱項,personality。

對於寫在簡歷上的資料,要非常熟悉。能不看稿,而講得清楚。重要的貢獻與突破點,要會侃侃而談。

回答問題時,照實回答

遇到不會或不熟悉的,照實回答,但可提供你自己的想法與解決方案,或是再深入了解問題細節。

要找機會陳明你的personality 與事件中你的反應

預備以往遇到的困難與挑戰,是如何面對的預備想要了解的問題問面試者在公司的經歷與喜好問部門的組織與人事問部門的前景與計畫問公司的文化

上班工作的原則

看你上班的公司,好像是你自己的公司一樣看你的同事,好像你的親人一樣

Life and Work balance

上班的路上為你的部門,你同事,你的公司禱告 禱告今天的工作有主在其中,保守每一位的心情,讓工作順暢, 通達。求主感供他們,對福音有渴慕,能得著主作他們的救主 笑臉常開,信實,熱忱,關懷,體貼,合作,支持,

上班工作的原則

在工作的過程中,聯於主,無聲地呼求主,跟主無聲地說說話, 向主表達你的感覺,感想。有感謝,有讚美,有代求

有困難的時候告訴主,讓主引導你,一步一步前進時,細細地 再告訴主,再詢問主。

情緒有強的反應時,先深呼吸,讓主安定你的情緒。

告訴主你的需要:例如,安靜,安息,心思專注,智慧,怎麼表達,找誰幫忙或詢問?

對待你的上司的原則

雖然在公司上班,卻是像是給主作的,不是給人作的

你們作僕人的、要凡事聽從你們肉身的主人、不要只在眼前事奉、像是討人喜歡的、總要存心誠實敬畏主·無論作甚麼、都要從心裡作、像是給主作的、不是給人作的。因你們知道從主那裡、必得著基業為賞賜·你們所事奉的乃是主基督。那行不義的、必受不義的報應·主並不偏待人。(歌羅西書 3:22-25)

與同事相處

把你的同事當成你的朋友一樣

把你的同事所面對的問題當成你的挑戰一樣

盡力幫助,鼓勵扶持

在工作中見證主

在適當並自然的機會與來往中,表明是基督徒

在與同事交往中,合適的時機,見證對主的認識與經歷

同事問起周末作什麼消遣,可把對教會生活的活動與享受說出來